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                                    PPrroovviinncciiaa  ddii  NNoovvaarraa 

 

 

ORIGINALE/COPIA 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

 

 

N. 11 DEL 01.02.2017 

 

 

OGGETTO: 
PROGETTO “ALLA SCOPERTA DEI TESORI DEL NOSTRO TERRI TORIO - 

ATTO DI INDIRIZZO LEGATO ALLA RASSEGNA MARZO IN ROS A  
 
 L’anno DUEMILADICIASSETTE, addì  PRIMO del mese di FEBBRAIO alle ore 8,45, 
nella Sede Comunale; 
 

 Previa convocazione avvenuta nei modi e termini previsti dall’art. 8, comma 2 dello 
Statuto Comunale, si è riunita la GIUNTA COMUNALE. 
 
RISULTANO:  
 

           
          ZANZOLA STEFANO - SINDACO 
 

 
P 

 
          FIZZOTTI LUCA - VICESINDACO 
 

 
P 

 
          DI STATOLA ALESSIA   - ASSESSORE 
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Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Dott. Lucia Piazza. 
 
Il SINDACO, assunta la presidenza e constatata la legalità dell’adunanza, dichiara aperta la 
seduta e pone in discussione la seguente deliberazione segnata all’ordine del giorno. 
 

    

 

 

 

  



L A  G I U N T A  C O M U N A L E  
 
RICHIAMATA  la delib. GC n. 64 del 18.11.2016 all’oggetto: “25.11.2016 – ADESIONE AL 
PROGETTO “ALLA SCOPERTA DEI TESORI DEL NOSTRO TERRITORIO” E ALLA 
GIORNATA CONTRO IL FEMMINICIDIO”, 
 
LETTO il verbale dell’incontro avvenuto il 13.12.2016 presso la sala della Regione Piemonte a 
Novara tra il rappresentante regionale, il Sindaco e la portavoce comunale, i rappresentanti del 
Comune di San Pietro Mosezzo, la Pro Loco di Landiona, il CISA 24 e il FAI disabili di Novara, e 
depositato agli atti d’ufficio, nel corso del quale è stata discussa la costituzione di un “board di 
lavoro” che possa lavorare e sviluppare il progetto “Alla scoperta dei tesori…del nostro 
territorio” che avrà durata triennale, utile a porre ”attenzione sulla riscoperta dei tesori nascosti, 
delle eccellenze di questo territorio che vanno valorizzate attraverso le diverse proposte che 
verranno a mano a mano presentate nel corso del triennio in questione”, che si comporrà di 
numerosi eventi ed iniziative, 
 
VISTO il <<Bando pubblico per la concessione di patrocini onerosi a sostegno di 
progetti/iniziative promossi da Enti e Associazioni – anno 2017>> emesso ai sensi della Legge 
Regionale 14.01.1977 n. 6,  
 
RITENUTO di partecipare a detto bando e promuovere per il mese di marzo 2017 una 
rassegna di eventi intitolata “MARZO IN ROSA” da tenersi presso i Comuni di San Nazzaro 
Sesia, San Pietro Mosezzo e Landiona in collaborazione con l’Associazione Ri-nascita, l’Istituto 
Musicale Civico Brera, il Circolo dei lettori di Novara, la ProLoco di Landiona, il FAI, l’ATL e altri 
scrittori, fotografi e artisti, secondo l’allegato programma, redatto dal portavoce di questa 
Amministrazione, 
 
VISTO che la Provincia di Novara ha concesso il patrocinio e l’utilizzo del logo provinciale a 
favore di questa rassegna di eventi, come risulta da nota del Presidente pervenuta a prot. n. 
224 del 13.02.2017, 
 
ESAMINATO il preventivo finanziario dell’iniziativa in argomento composto dalle entrate per i 
contributi dei diversi enti finanziatori e da spese di allestimento locali, di promozione, compensi 
per relatori ed artisti, ecc. 
 
VISTA la richiesta di patrocinio comunale per le Giornate di Primavera FAI che la Delegazione 
del FAI di Novara ha chiesto con nota n. 194 del 08.02.2017, nell’ambito della rassegna di 
eventi intitolata MARZO IN ROSA, 
 
Dato atto che la presente è un atto di indirizzo e non comporta riflessi diretti né indiretti sulla 
situazione economico-finanziaria e sul patrimonio dell’Ente, né l’espressione di pareri tecnico 
contabili 
         
 
Tutto ciò premesso, ad unanimità di voti espressi nelle forme di legge 
       

D E L I B E R A  

 
1. DI PARTECIPARE al <<Bando pubblico per la concessione di patrocini onerosi a 

sostegno di progetti/iniziative promossi da Enti e Associazioni – anno 2017>> emesso ai 
sensi della legge Regionale 14.01.1977 n. 6, e chiedere la concessione di un patrocinio 
oneroso a sostegno dell’iniziativa denominata MARZO IN ROSA organizzata in 
collaborazione con i Comuni di San Pietro Mosezzo e Landiona, l’Associazione Ri-
nascita, l’Istituto Musicale Civico Brera, il Circolo dei lettori di Novara, la ProLoco di 
Landiona, il FAI, l’ATL, da tenersi nel corso del prossimo mese di marzo presso il salone 



comunale, l’Abbazia San Nazzaro, la Ghiacciaia, e con l’ausilio dell’Ufficio comunale di 
Informazione turistica, 
 

2. DI AUTORIZZARE il Sindaco a sottoscrivere il modulo di richiesta comprensivo della 
dichiarazione e del preventivo finanziario dell’iniziativa, e inviarlo alla Direzione 
Comunicazione Istituzionale, Settore Informazione, Relazioni Esterne e Cerimoniale di 
Torino,  
 

3. DI PATROCINARE l’iniziativa di che trattasi nell’ambito del  progetto “Alla scoperta dei 
tesori del nostro territorio” e concedere l’uso del logo comunale, anche agli enti 
collaboratori del progetto, 
 

4. DI CONCEDERE altresì il patrocinio comunale alle Giornate di Primavera FAI che si 
terranno il 25/26 marzo 2017 nell’ambito del progetto comunale predetto, 
 

5. DI PROVVEDERE con ulteriore atto alla modulazione del finanziamento del progetto a 
seguito dell’esito del bando pubblico predetto e per la quota a carico del bilancio 
comunale. 

 
 
Di dichiarare la presente deliberazione, con successiva e separata votazione resa all’unanimità, 
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 
e ss.mm.ii.. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



San Nazzaro Sesia, lì   01.02.2017                    
Letto, firmato e sottoscritto. 
 
 Il Presidente Il Segretario Comunale 
                 ZANZOLA Dott. Stefano                                                                 Dott. Lucia Piazza  
             f. to in originale                         f. to  in  originale   

 
REFERTO DI PUBBLICAZIONE N. ……. 

Il sottoscritto responsabile delle pubblicazioni aventi effetto di pubblicità 
legale, visti gli atti d’ufficio; 
 
Visto lo statuto comunale, 

A T T E S T A 
che la presente deliberazione è stata pubblicata, in data odierna, per rimanervi 

per 15 giorni consecutivi nel sito web istituzionale di questo Comune 

accessibile al pubblico (art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n. 69) ed 

è stata compresa nell’elenco prot. n. .................., in data odierna, delle 

deliberazioni comunicate ai capigruppo consiliari (art. 125, del T.U. n. 

267/2000). 

Dalla residenza comunale, lì 27.02.2017 

                                                                    IL MESSO COMUNALE  
                               Sara PERRI-  F. TO  IN  ORIGINALE  

ESECUTIVITA’ 
Il sottoscritto, visti gli atti d’ufficio, 

A T T E S T A 

che la presente deliberazione è stata pubblicata nel sito web istituzionale di 

questo Comune per quindici giorni consecutivi dal .......................................... 

al .......................................... ed è divenuta esecutiva oggi, decorsi 10 giorni 

dall'ultimo di pubblicazione (art. 134, c. 3, del T.U. n. 267/2000). 

Dalla residenza comunale, lì ................................................. 
                 IL SEGRETARIO COMUNALE  

                   ________________________________________________________________ 
Copia conforme all’originale, in carta libera ad uso amministrativo. 

li, .........................................                 IL SEGRETARIO COMUNALE 


